

美嘉供暖改头换面还在“玩”?

律师称:相关人士已涉嫌诈骗,受害者可到公安局报案

美嘉供暖系统服务公司卷走业主的货款“人间蒸发”,不但丢下了不少半拉子工程,还欠下公司员工一大笔工资,11月21日,快报在B48版报道了这则投诉后,引起了社会各界的广泛关注。这两天不少读者纷纷致电快报《居家》编辑部,声讨该企业的不良行为。同时,许多美嘉的新老客户也来电,表示要运用法律的武器维护自己的权益。

老客户无奈

保养找不到门只有任人宰

11月21日一早,苏宁雅园24号的业主韦先生就打来电话。韦先生告诉记者,看到有关美嘉“跑路”的报道,一开始还不敢相信,当电话打到美嘉客服部半天没人接就蒙了。

韦先生说,他家去年11月份花了近10万元让美嘉装的采暖系统,眼看还有几天就到了保养期了,锅炉、气门阀、管道等都得检测,现在摸不着门路了。没想到当初号称南京最大、最正规的供暖企业,落到这步田地。

“比起那些被骗的消费者,我算是不幸中的大幸。”清溪花园3幢的包先生在电话中说,美嘉8月份为他家装好采暖,这两天刚启用锅炉就不工作了。找不到美嘉的人来修就喊了别的公司,仅换些零部件这些公司开口就要4000多元,说是型号难配到。看来今冬的这套采暖系统只能是“聋子的耳朵——成了摆设”。

新客户报料

美嘉换个面目还在市场运作

不少被做成半拉子工程的消费者来电反映,自从美嘉突然宣布停业的第二天(10月28日)起,他们就陆续接到莫名其妙的“抢单”电话。据天正湖滨小区的苏女士反映,除了美嘉她没有向任何供暖公司透露过自己的手机号码,但却能接到自称是某某供暖公司的电话,说是美嘉已经倒闭了,他们可以为美嘉的客户优惠施工,只要再交些费用就可以了。苏女士认为,可能是美嘉已化整为零,还在继续运作。东方城小区常先生最近也不断地被这种电话搅得不得安宁,他认为,美嘉可能变了名称还在市场上招揽客户,因为他做采暖项目只找了美嘉一家,电话也只有美嘉知道。这种卷走他几万元跑了,再换个面目来诈人的行径很可恨,就像在他的伤口上撒把盐。

知情人透露

卷走金额大约在200万左右

据美嘉一位不愿公开姓

名的原公司中层管理人员透露,法人代表赵正现在人在上海,有时也会用杭州和成都当地的公用电话给他打电话。据不完全统计,今年7月份以来(不包括7月份前),美嘉动工和没有动工的有近80家客户,所收取的款大约150万元。除此之外,还拖欠公司员工工资近60万元,另有部分供货商的款项无法统计,这样被赵正卷走的金额大约在200万元左右。另外一位不愿透露身份的美嘉原一部负责人在电话中告诉记者,赵正早就做好“人间蒸发”的准备,他住的房子已过户给别人,位于江东中路1号的美嘉店面原来产权是他的,今年早些时候就卖掉并返租过来。

同行站出来

愿意免费为美嘉的客户保养

面对近80家客户的半拉子工程,以及不少美嘉近年安装需要保养的老客户,南京一些品牌的采暖企业纷纷表示,愿意伸出援助之手。江苏科宁公司相关负责人孟宪鹏说,可以为美嘉“抛下来”的广大客户提供有关采暖方面的咨询和帮助,同时

在不考虑利润的情况下为美嘉原客户服务。孟宪鹏说,他们愿意这样做主要是想为行业挽回一些声誉。同样伸出橄榄枝的还有南京海森供暖公司的总经理杨波,他说看到快报的有关报道后,很是同情消费者的遭遇。杨波表态说,只要消费者提供美嘉的合同,如在保修期限内,海森可以免费提供两年保养;如在保修期限外,海森愿意免费提供1年保养;如果是大的维修项目,仅收成本费。

律师有说法

已涉嫌诈骗可到公安局报案

“美嘉的行为已经涉嫌诈骗。”南京刘洪律师事务所主任律师刘洪认为,依照我国刑法第266条规定,诈骗罪是以非法占有为目的,用虚构事实或者隐瞒真相的方法,骗取数额较大的公私财物的行为。数额特别巨大(个人诈骗公私财物20万元以上的)或者有其他特别严重情节的,处十年以上有期徒刑或者无期徒刑,并处罚金或者没收财产。刘洪指出,受害者可向公安机关报案,法律会给他们一个公正的说法。

快报记者 陈勇民

采暖新军抢滩市场

目前,南京气温开始大幅度下降,采暖设备市场也随之活跃起来。在花样繁多的采暖设备中,一些时尚环保节能的“新军”纷纷抢滩市场。

真火壁炉——

节能高效环保

记者近日在南京一些家居卖场采访时看到,一款黑金刚木粒真火壁炉以其制热迅速、节能高效、安全环保等诸多优越性能,受到消费者的追捧。据了解,这款新型采暖系统不仅外观时尚亮丽,技术上也有新的突破,它解决了传统取暖设备线路安装的难题,还出现环保节能的新功能。据江苏科宁舒适家居系统集成有限公司负责人介绍,黑金刚木粒真火壁炉的总功率才100W,省电节能,其每小时所产生的热值为9000大卡,相当于一台5HP空调在标准状况下使用(室外气温为7℃,湿度较低),一天下来可以节省不少开支。如果是60—80平方米的房子,10分钟即可达到理想的温度。这款真火壁炉现在仅售5999元,而市场上的其他取暖产品,如5HP左右的中央空调,则需要花3万多元,燃气壁挂炉散热片或地暖,也要花掉2万多元。

碳晶地暖——

运行成本较低

与空调、水暖及其他传统地暖方式相比,碳晶地暖可谓是采暖家族的“新生儿”,其最大的优越性在于安全、节能,不影响层高。

“一般情况下,24小时常开并保持18—20摄氏度的恒温,每平方米每天的用电量只有0.4度。”南京海森供暖公司总经理杨波介绍,虽然碳晶地暖的安装成本和材料比水暖和电暖要贵一点,100平米的房子总费用大约在2.6万,但是从长期使用情况来看,碳晶地暖的使用成本比其他采暖方式要低。与空调比较,碳晶地暖的用电量仅仅是其三分之一,因此其性价比比较高。

据杨波介绍,碳晶地暖的辐射仅相当于液晶显示屏的四千分之一,对人体没有任何影响。此外,它不影响层高,碳晶地暖的铺设只需2cm—2.5cm。

快报记者 陈勇民

瑞丽家居设计
RAYLI HOME

LONGFA
龙发装饰

全程支持/中国建筑装饰协会住宅装饰装修委员会
活动特邀/龙发家居文化研究院设计总监孙锐峰亲临现场

乐活·人·家

2008 LOHAS 家居设计原创大赛 第II季 城市巡展南京站

乐活第II季金陵家居盛典

»乐活秀家: 参与“乐活”设计大赛, 赢取万元大奖。

(参与“乐活”大赛, 上传家居设计, 更有机会赢取“乐活”万元大奖, 创意报名即送“乐活”作品, 并获得由幸运“乐活”大奖)

»专家对话: 中国权威设计专家, 零距离对话美式生活家居。

(龙发家居文化研究院设计总监亲临现场, 全场对话美式“乐活”家居风格)

»豪华阵容: 龙发设计大师团亲临南京, 现场解惑。

»精品巡展: 《瑞丽家居设计》全国精选作品, 南京十大名盘设计精品同展。

(接受“乐活”优秀参赛家居作品, 优胜作品十强奖, 国际化梦想家居空间)

乐活原创家居设计, 南京名盘参展作品

梅斯兰砖、欧普、芝光庄、依云溪谷、神山国际高尔夫、绿城、玻璃园、山水华门、稻香、天正酒店、凤凰和鸣、元城国际、中海莲韵丽舍、滨江国际、玄武湖郡、抒情寓、紫金南苑、银城东苑、上进村、龙江国际、武夷绿洲、明城华辰国际、卢龙山庄……

盛会时间: 11月29日 (10:00--17:00)

11月30日 (09:00--17:00)

盛会地点: 南京中山东路189号·南京图书馆(新馆)

11月29日展览时间: 10:00--17:00	
10:30	乐活空间精良进场·乐活·家居设计大师见面会
11:18	乐活理念生活秀
11:28-12:00	乐活·人·家品质论坛·美式家居生活概念
12:40-13:00	专家面对面
	精彩大奖 全程奉送
11月30日展览时间: 09:00--17:00	
09:00-12:00	乐活·人·家品牌论坛·乐活楼盘经典户型解析
13:30-14:30	乐活·人·家设计大师团·主题演讲·设计师作品发布
14:30-17:00	专家面对面
	精彩大奖 全程奉送

提示: 凡光临现场的贵宾均赠送精美礼品一套(《瑞丽家居》杂志、雨伞、价值100元购物券等, 共400套, 送完为止)

索票专线: 025-86561232

索票地点: 6S精品设计部 (水西门大街202号西一、二楼)

TEL: 025-86561237

家居设计馆 (中山南路315号·瑞华大厦2层)

TEL: 025-58070632

●免费停车